

在事奉上经历神—文灿老师

之前与大家分享了自己在现实生活中、在娱乐上、在工作上如何经历神，大家都应该知道我不是主耶稣在太 5: 3 所讲的“虚心的人”了！**本次就分享在事奉上如何深刻地经历神。**这经历当然对我也有很大的影响。

没有布道恩赐

在工作上经历神的分享中，我说过在我未蒙召全职事奉前，已经开始读神学了，而读神学是要在其他教会实习一年的。**我选择了一间比较少人选的基层人士教会去实习。**那间教会有个惯例，就是**每月有一个星期日的下午会在公园布道。**我们首先一起敬拜、唱诗歌和简短地宣讲福音信息，然后就是各人开始做个人布道。

虽然我也有过成功的个人布道经验，就是对方愿意决志信主，但**基本上我是一个没有布道恩赐的人，成功率很低**，所以我在最初 6、7 个月的布道中都没有成功的个案。不过，我对这已经习以为常了！

配合神的工作

然而，在一次公园布道中，我忽然想起我看过的一本书《不再一样》。这书说到：**我们可以看看，神在我身边的周围正在做什么工，然后我们就去配合神的工作。**这就是说，我的目光不再看我自己、看神在我身上有什么计划，而是把目光转向，看看神正在做什么工，然后去配合。

书中提到，**我们可以留心察看神在我们身边的作为，以致可以知道神期望我们做什么。**这说法背后的理念大概是：我们常常问神在我个人身上有什么旨意？在我的生命中有什么计划？但其实神在整体上是有计划的，而我们只是这计划的其中一部份而已。这就是说，**当我们看到神在我们身边正在做什么事时，这可能也是神的心意想我们参与在其中。**

这让我想到，其实**布道成功与否跟我个人的能力无关，而是神在当中的工作。**况且，神的工作亦未必是在我布道时才开始的；事实上，神很可能早已经在那人身上工作，而我们的布道就只是去收割而已。这就是说，**若我跟那些“神正在他身上工作的人”布道，那他决志信主的机会就很大了。**

不再一样！

我在敬拜中是做司他（弹结他）的，所以在同工宣讲福音信息时，我基本上是面向群众的，可以看到他们的反应。虽然我未必可以全部察觉到神在哪些人身上动工，但总有些是可以察觉到的，所以我就留心观察，看看哪些人有机会是神正在动工的，然后向他们传福音。自从我这样做之后，其后的公园布道每次都可以领人信主，有时甚至不只领一人信主。

最深刻的一次经验是，有个人坐在远远的，在短讲时他完全没有看我们，只是呆呆地坐在那里。不知什么原因，我觉得他可能正在听，神也正在他身上动工，所以短讲完了，我就马上

到他身边向他布道。他真的决志信主了！

我的事奉哲学

这些事奉的经历成为我日后事奉哲学的一个主要部份。“神做，我尝试做！”一平时留心神在哪里动工，看看自己是否需要或可以参与在当中。“神不做，我不做！”一神根本不是在动工的，我勉强做也是没有成果。我在神整体计划中的角色，就只是一个临时演员，参与其中的一部份，所以若这不是在神的计划中，神不是在动工的话，我是不做的。当然，有时看到神在动工，但在他的计划中，我不是其中的一份子，所以就算我尝试参与，也没有成果，甚至有反效果，所以我也要留意自己是否神所安排参与其中的一份子。

“神做，我尝试做！神不做，我不做！”这成了我主要的事奉哲学。这事奉哲学的优点是明显的，就是不会白费气力，不会打空拳。不过，这也有它的弱点。这事奉哲学有一个前设，就是：“我要看到神在做什么”。然而，当我灵性低落时，又怎可以看到呢？就算看到，但又怎可以确定呢？这样，当灵性低落时就会什么都不做了。所以这事奉哲学也需要其他来辅助，填补这弱点。

之前分享的经历是，在我觉得自己“能”的事上经历神的“更能”，而今次的分享就是在我“不能”的事上经历神的“能”。那你在事奉上与神相遇的经历又是怎样？这对你的生命和事奉又有何影响呢？“我从前风闻有你，现在亲眼看见你。”（伯 42：5）愿大家都可以在不同的生命范畴上遇见神！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。